Tema ypoka. PELLEHME KBAAPATHbIX
YPABHEHMM



LIEJIN YPOKA

IMosHaBarenbHble:
- 3aKpenuth M CUMCTeMaTUu3MpoBaTh 3HaAHMA O KBagapaTHbIX
YpaBHEHMAX B XoAe BbINONMIHeHUA YnpaXXKHeHUM;
- oTpaborarb HABbIKM HAXOXXAEGHMUA KOPHEeu KBagpaTHoro
ypaBHEeHMA pa3HbiMM cnocobamm
- MpuMeHMTb HABbIKM peLUeHMA KBagpaTHbIX YPaBHEHMM B
Apyrux obnacrax yenoseyecKkoro sHaHus.
PerynaruBHbie:
- pasBuTUe NPpMEmMoOB YMCTBEHHOM AEATENIbHOCTM,
JIOrMYecKoro MbilusieHms, NaMATU, BHUMaHUA, YMEeHMA
CONMOCTAaBJIATD,
aHanuM3uposaTth, Aenarb BbiBOADbI;
- YMEeTb npoBoauTb KnaccudmKkaumio ypasBHeHMM no obuwemy
BMAY;
- YMEeTb BbifenaTbh obuiee U HAXOAUTbL pa3nNuuMA;
- YMEeTb NPOoBOAUTb B3AaMMOKOHTPOJSIb M CaAMOKOHTPOIJIb;
KommyrHunkaruBHblIe:
- yMeTb paborarb B rpynnax m napax, passuBasn
B3aMMOBbDbIPYUKY,
- YME@HMe BbICINyluMBaTh MHEeHMUA TOBapMillEen, OTCTauBaTb
CBOIO TOUKY 3pEeHMA.




MATEMATUKA - I3TO A3bIK HA KOTOPOM
FTOBOPAT BCE TOYHbLIE HAYKM!!

H.U. Jlobayesckuu

Npeamer mareMaTuKm HACTOJNbKO Cepbe3eH,
UTO NMOJIe3HO He ynycTuUTb cnyYyasa genartb ero
HEeMHOro saHmmMmarernbHbIM...

b. Nackarb



NMPECMbLIKAIOLLWMECAH + HYLNQECA
(apomopdco3abl) = SM



Mnexonuraowme

MoTuBauusa

Mbl lineHdHmmeée mo3ar (abcTpakTHOE Yy YenoBeka)

MATEMATUKA



1. TeopeTnueckasa pasMMHKa

Bbibepunre BepHoe yTBep)XXxgeHume:

1. KeappaTtHoe ypaBHeHuMe ax?+bx+c=0 Ha3blBaeTcH
HenonHbiMm, ecnm a=1.

2. KeapparHoe ypaBHeHMEe He MMeeT KOpPHeMu, ecrnm
D=0.

3. YpaBHeHMe Buaa X2 = a Bcerga mmeert ABa KOpPHA.

4. KsagpaTtHbiM ypaBHeHMEeM Ha3bIBaeTCs ypaBHEHMe

Bupa ax? + bx +c = 0 npu a #0

5. NpueepeHHoOe KBaapaTHOe ypaBHeHUue umMmeer oauH

KOpEeHb.




2. TeopeTnueckKkas pasMmmHKa
. BoinuMte B nopspKe BoOo3pacTaHMA HoMepa

noJyiHOro KeagparHoro ypaBHeHUAS.
. BbinuMte HOMep YpaBHEHMA Y KOTOpOro Her
KOpHeM.
. Boinuuure HOMep NMOJIHOIO npmMeefaeHHOoro
ypaBHEeHMA.
. Boinuuunute B nopsake Bo3pacTaHUA HoOMepa
HenoJsiHOro KeagaparHoro ypaBsBHeHus.
. Bbinuuunure HOMep YyYpaBHEHMA, KOToOpoe He
fiIBNAETCA KBagpaTHbIM.

1. x2=-9

2. X2 -5x -4=0

3. 5x2 - 4x=0

4. 5x + 4=0
5. 5x2 -4x + 1=0



OTBeThI:
1. 4
2. 2512134



PELWIMTE YPABHEHME:

1. 4x?2 - 5x+1=0

2. 4x72 - x - 5=0

3. 5x2 - 4x - 1=0
4. (5 - 4x)? =1

5. p°+ 2pqt+q® = 1



3akoHr Xapgwn-BanHbepra

DermoTHIR HoMHHEaHTHLEH x  HoMHHaHTHHH ~
HEPEOrO MOKONEHIA BbonbwWMHCTBO pacTeHMM n
KXKMBOTHbIX B nonynaumnax
TemoTHnmL Aa - Aa
NEPEOT O MOKONEHEA PA3MHOXAaIOTCH noJyioBbIM
nyrem npm csBobogHOM
TaneTer A a cKpeuwwmBaHMm,
r) @ o6ecneuuBaowiem
ABHOBEpPOATHYIO
CnyHaiHoe A A ba P P y
OO OTEOPEHHE (o {pzj ipo) BCTpeqaeMOCTb ramerTt.
PaBHOBEepoOATHYIO
a Aa aa BCTpeuaemMmocCTb rameT npm
2
@ () @) ceo6ogHOM CKpelwuBaHum
Ha3biBalOT naHMHUKCHeEM, a
LenoTuns Ah 2ha aa TaKylo nonynaumuio —
ETOROT O IOKOIEHHA (b7 2p) (7] A —————— ]

D eHoTHIR p
BTOpOro HomuHanTHeEe oMHHaETHHE PelyeccHEHLE

OoKoIeEHHT TOMOEHIOTEL TETEROCEHIOTE  [FoOMOZHIOTE

B 1908 r. aurnunckum MATEMATUK I'. Xapam n HemMmeUuKuMM
Bpa4 H. BaunHbGepr HesaBMCcuMMO Apyr OT  pgpyra
cchopmynuposanm 3aKOH, KOTOpOMY nogYumMHAeTca
pacnpepgeneHuve roMmo3mror n retTepo3mror B
NaHMMKTUYECKOM nonynauvMm, M Bbipa3unum ero B Bupge
anre6bnanueckouv cboomvnsl.



JaxoH Xapgn-Banrnbepra

DEHOTHIIH HoMHHAHTHEIH w  HoMHHaHTHHIH
SO R ‘Iacrory BCTpeYaemMocCcTn ramer
C AOMMHAHTHbIM annenem A

TenoTHIR A » Aa

NEPECTO MOKONEHHA obosHaualoT Py a HacToTy
BCTpevaemMoCTMm rameTr C
[ anserer A a pewueccuuBHbBIM annenem a - ¢q.
Gt b YactoTthl 3TMX annenem B
nonynaumm Bblpa>KaloTca
Crnydaiinoe A PN ba . il
SINGICTECREHHE (o)) () {pah cbopmynou P + q = 7 ("""
100%).
a La aa ﬂocxonbky B NaHMMKTUUYECKOM
2 e (@ nonynauum BCTpe4YaeMoCTb
rameT paBHOBEpPOATHaA, MOXKHO
Tenorune A4 2ha aa onpeapenuTb " 4acToThbl
ETOPOT 0 MOKOIEHHA 0?) 2nd) o) FeHOTUINOB.

TeHOTHIH
ETOpROro
OoKoNeHHA

Xapam wm BauHGepr, cymMmmupya paHHbIe O 4YacToTe reHOTMNOoB,

obpasyoumxca B pe3ynbTare paBHOBEpPOATHOM BCTpe4YaeMoOCTMU ramer,

BbiBenu chopmyny 4actotbl reHOTUNOB B NTAaHMUKTUUYECKOM nonynsaumm:
AA +2Aa +aa = 1

p’+2pq +q°=1

HomuuanTawe JJoMEHaHTHEE PeleccHEHEE
TOMOSHIOTH —TETEPOSHCOTE  TOMOSHTOTEH



3axkoH Xapgn-Banrnbepra
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3axoH Xapgwn-Banrnbepra:
B naeanbLHOM nonynauum

HacrtoTa BCTpeYaemMoCTum

reHormnos n Hacrtorta

BCTPEYaEeMOCTU alneriem reHoB

M3 NOKOJNEeHUA B noKoJieHune He

MEeHAEeTCHA.

OpHako pgeMcTBMEe 3TOro 3aKoHa
BbIMONMHAETCA npu cobnmopgeHum
cnepyouwmx yCrioBUm:
1. HeorpaHunueHHoO

YMCINEeHHOCTb nonynauum,
obecneunsamouwan csBobopgHoe
cKkpewuBaHume ocobem pgpyr c

Gonbwian

HomuuanTaeie HomuHanTaee Peneccueure

EToporo
TOMOIHIOTE TETEPOIHTOTE TOMOIHIOTEL

oK GIEHHA

APYyrom;

2. Bce reHOTUNblI OAUHAKOBO XXU3HECNOCOOHbLI, NNIOAOBUTbLI U HE
noaseprarorca ortbopy;

3. Mpambie n obGpaTrHble MyTauum BO3HMKAIOT C OAMHAKOBOM
YaCTOTOM UJIM HACTOJIbKO peaKo, YTO MMM MOXXHO npeHebpeub;
4. OTTOK MMM NPUTOK HOBbIX TreHOTUMNOB B nNONynsauuIo
OTCVYTCTBYeT.



3akoH Xapau-BanHbepra

Yacrora reHoB (reHOTHNnNoB) B nonynasaymmn
eCTb BeJ/INYNHA NOCTOSIHHasA N He
U3MEHSIeTCS U3 NMOKOJIEHNSI B NMNOKOJIEHHe

PaBHOBecue reHHbiIX 4acCToT:

p°+ 2pq +q° =1,

rge

p2 - yacToTa AOMMHAHTHBLIX romo3uroTt(AA)
2pq - Yacrora rerepo3auror (Aa)

g2 - yacTtoTa peLecCMUMBHbIX roMo3uror (aa).



byonornyeckme 3agayn Ha 3aKpenrneHmne

SaKOHa
B nonynsuum narom wkonbl - 1680 yuamumxcs c
TeMHbIMM BoJyiocaMM (AOMMHAHTHbLIM nNpu3Hak) u 320
ydyaumxcs CcO cBeTnbiMmM Bonocamu. Onpepenurtbh a)
yacrTorty BCTPEYaEeMoOCTH AOMMHAHTHOIO "
peuecCMBHOro reHoB okKpacku Bonoc 6) umcno
reTepo3uroT cpeam YHYHeHMKOB C TeMHLIMU RONOCaAMM.

p2+2pq+q2=1 =2000
1680 + 320 = 2000 oco6en Bcero B nonynaumm.

q2 _ 320 ~016 g= 016 =04 - 4acTora BCTpeyaeMocTH

2000 FOMO3MIoT No peuecCUBHOMY

p=1-g=1-0,4-=0,6-uacrora BcTpeuaemocTn romoauror
No AOMMHAaHTHOMY NPU3HAaKY.

2pq=2x0,6 x0,4 =0,48 = 48% m3 1680 6ymer rerepozuror.



«Yenoseky, M3yyamouemMmy MarteMaTUuky, YyacrTo
noNe3HO pewath OOHY M TY >Xe 3apauvy Tpems
pa3nuuHbiMm cnocobammu. Yem pewarb Tpu-uyeTbipe
pa3nuuHbIX 3agauv. Pewwaa ogHy 3apauvy pa3nyHbIMM
MeTogaMM, MOXHO nyTeM CpPpaBHEHMM BbISACHMUTD,
KaKkoM M3 HMX Kopoue um 3dhdektusHee. Tak
BbipabaTbiBaeTrca oTBeT»

Y. Couep

MOomawHee 3apaHue!!! CocTaButTb nNATH
KBagpaTtHbIX YpPaBHEHMMWU, KOTOpPbI€ MOXHO
pewmTtb pa3HbiMM cnocobamum wu BbIOpaTh
6onee paumMoHanbHbLIN.



MNMogsegem nrorm:

Ha nonyocrtpoBse Hyuwarak B 1824 r. noo6bi1T0 YepHobypbix — 1 nucuy,
(BB), cueoaywek - 7 (Bb), xpacHbix nucuy 121 (bb). Onpepenurte
4acToTbl reHOTMNOB, 4YacTOThbl anneneu, cpasHure Habmnopaemsblie
COOTHOLUEHMUA C TeOpPEeTUYECKNMM.

Paspgenum umcneHHOCTb ocobem € KaxabiMm reHoTunom Ha obuwyro
yucneHHocTb (129) n nonyuum cnepyowme 4actorbl reHOTUNOB:
BB: 1/129 = 0,0078; Bb: 7/129 = 0,054; bb: 121/129 = 0,938 .
Onpepgenum uvacrtoTbl anneneu. NockonbKy Kaxpaa ocobb mmena
aBa annensa (OAMHaAKOBLIX UMM pa3HbIX), TO obwee uMcno annenen

PaBHO yABOEHHOMY uucny ocobeun B Bbibopke — 258.
p(B) =2B + 7B = 9 B, 9258 = 0,0349, g = 1 - 0,0349 = 0,9651.

Oxxnpaemoe COOTHOLWEHUEe reHOTUNOB AONMXHO ObITh:

BB = 0,0349° = 0,0012; Bb = 2 x 0,0349 x 0,9651 = 0,0674 n bb =
0,96512 = 0,9314.

B nonynauum

x - 0,0012; 0,0012 x 129 = 0,15 uepHbIX;

x - 0,0674; 0,0676 x 129 = 9 cuBoayLIeK;

X - 0,9314; 0,9314 x 129 = 120 KpaCHbIX NUCHULLbI.



MOM NYTb B BUOJIOMrMMU

CNACUB0 3A BHUMAHME!
OA NPEBYOET C BAMM CUJIA!

m fﬁ g & f 2_ ANSLab BIO Pro Extreme Edition Reanimation Inc.



